



Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД»

Ежегодно в третье воскресенье мая проводится Всемирный день памяти умерших от СПИДа. День памяти — это еще одна возможность продемонстрировать готовность и желание противостоять дальнейшему распространению эпидемии; это напоминание всем о том, что никто не застрахован от трагедии ВИЧ-инфекции; это возможность показать всем реальную близость опасности и объяснить каждому, как этого избежать. Красная ленточка, свёрнутая петелькой, является Международным символом нашего сострадания, поддержки и надежды на будущее без этой болезни.

Население России составляет более 146 миллионов человек. К концу 2021 года в стране проживало 1 137 596 россиян с диагнозом ВИЧ-инфекция. Каждый час в России, заражается примерно 10 человек.

В Кировской области с ВИЧ живёт более 2000 человек. Каждый месяц в среднем заболевание выявляется у 15 человек. И ежегодно ВИЧ-инфекция диагностируется у нескольких молодых людей в возрасте 15-19 лет.

Без Вашего активного участия в сохранении здоровья невозможно остановить грозную эпидемию ВИЧ-инфекции. Что Вы можете сделать?

Использовать основной принцип профилактик ВИЧ-инфекции, который складывается в аббревиатуру ВВП:

1 правило – Воздержание от употребления ПАВ и сексуальных контактов, это самая надёжная защита

2 правило: Верность единственному партнёру, чей ВИЧ-статус известен. Верность поможет защитить семью от ВИЧ-инфекции

3 правило – использование Презерватива для защиты от ВИЧ-инфекции

Используйте эту информацию для сохранения своего здоровья и поделитесь ею с друзьями, а узнать, есть ли у человека ВИЧ, можно только одним способом – сдать кровь на антитела к ВИЧ.

Тест на ВИЧ можно сдать в поликлинике, ФАПе по месту жительства самостоятельно, если Вам исполнилось 16 лет. Если Вы хотите сдать тест анонимно на ВИЧ или задать вопрос специалисту, то можете обратиться в Центр СПИД в г.Кирове, ул. Маклина, дом 3, телефон отделения профилактики для Ваших вопросов **+7 (8332) 21-88-12**, также Вы можете найти сайт СПИД-центр и группу в контакте, которая называется «Люби сердцем, но думай головой».

ПОЧЕМУ ВАЖНО ПРОХОДИТЬ ОБСЛЕДОВАНИЕ?



ОПРЕДЕЛИТЬ НАЛИЧИЕ
ВИЧ-ИНФЕКЦИИ ПО ВНЕШНИМ
ПРИЗНАКАМ НЕВОЗМОЖНО



ИНФИЦИРОВАННЫЙ ЧЕЛОВЕК НЕ
ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ ОСТАЛЬНЫХ И, НЕ ЗНАЯ
СВОЙ ВИЧ-СТАТУС, МОЖЕТ ДОПУСТИТЬ
ПРОГРЕССИРОВАНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ